



## 勇敢的小岩羊

梅苑学校小记者 于跃

在一个古老又茂密的森林里，高耸着一座陡峭的岩石山，岩石山上住着小岩羊和岩羊妈妈。小岩羊和妈妈每天都要爬过陡峭的悬崖去寻找食物，练就了一身飞檐走壁的本领。小岩羊最爱去的地方就是森林集市，那里有很多好吃的好玩的，它们经常去逛。这样的日子平淡又幸福。

一天天过去了，小岩羊渐渐长大，岩羊妈妈却慢慢变老了。有一次它们正在爬悬崖的时候，岩羊妈妈一不小心摔了下去，受了很重的伤。小岩羊赶忙去森林集市请大夫。乌龟爷爷是森林集市里医术最高的大夫，看了岩羊妈妈的伤说：“你妈妈的伤势太重了，我也无能为力啊！但是我听说过一个古老的

传说，在森林的深处有一座玻璃山，那里住着这个森林的守护神，人们都喊它龙爷爷，它炼制的巧克力仙丹据说可以治百病。可是那座玻璃山光滑又险峻，从来没有人爬上去过……”乌龟爷爷话音未落，小岩羊顾不得告别，起身就去寻找玻璃山了。

小岩羊在森林里找了好久，衣服被树枝划破了，腿也受了伤，走路一瘸一拐，终于在森林最深处找到了传说中的玻璃山。这座玻璃山果然跟乌龟爷爷说的一样，光滑又险峻，而且非常高。小岩羊试了好多次，想了很多办法都没成功，可是它想起重伤的妈妈还在家里等着它，它不能放弃，就这样小岩羊怀着对妈妈的爱，咬牙坚持着，

顾不上受伤流血的腿，继续往上爬，玻璃山上到处都是小岩羊攀爬时受伤留下的血迹。天黑了又亮，不知爬了多久，也不知道掉下去多少次，小岩羊终于爬上了玻璃山，见到了白发苍苍的龙爷爷。小岩羊不顾自己的伤势，给龙爷爷讲述了它和妈妈相依为命的故事，希望龙爷爷能救救妈妈。龙爷爷听了它的故事，又看到满身伤痕、疲惫不堪的小岩羊，认为它是个既勇敢坚强又知道感恩的好孩子，就把巧克力仙丹送给了小岩羊。

岩羊妈妈吃了龙爷爷给的巧克力仙丹，很快就康复了。从此它们又一起过上了无忧无虑的幸福生活。

指导老师：武颜平

## 我爱樱桃

梅苑学校小记者 王严天惠

我喜欢吃水果，比如红彤彤的苹果、粉嫩嫩的桃子、甜甜的西瓜、酸酸的百香果、甜蜜蜜的芒果，但是我最喜欢的还是樱桃。

樱桃没成熟时的果子是小小的，浅绿色的，摸上去硬硬的。然后，慢慢变成淡黄色，里面的核是白色的。随着樱桃的成熟，果实的颜色会逐渐加深，从浅红色变为深红色，然后变成紫黑色或大红色。果实的形状圆溜溜，像墙上挂的铃铛，又像一颗颗红宝石，晶莹剔透，好看极了。

樱桃的味道也很特别，甜中带着酸，又不腻人。樱桃里还含有大量的维生素，很有营养，对身体特别好。

这就是我爱吃的水果——樱桃。朋友们，你们喜欢吃吗？

指导老师：武颜平

## 过年啦

人民路学校小记者 刘一辰

盼呀，盼呀，终于盼到过年啦！

过年可以贴春联、放鞭炮、收红包、看烟花……其中我最喜欢的是放鞭炮和看烟花。

过年前，大哥哥给我买了许多摔炮和鞭炮。哥哥年纪比我大，可以自己放炮，只见他用打火机打出火来，对着炮捻一点，迅速往远处一扔，只听“啪”的一声响，哈哈，威力真大。我年纪小，就玩摔炮，但是也很有意思。

年三十晚上，爸爸总会带我和妈妈去看烟花。烟花在夜晚升空，绽放出不同花色，“噼里啪啦”“叮叮咚咚”，混合着不同声响，黑夜变得五彩缤纷，好看极了！

过年真开心呀！

指导老师：王瑞兰

## 玩雪

人民路学校小记者 张冬旭

早上天亮了，妈妈说：“外面下雪了！”我马上爬起来往窗外一看，白茫茫一片：屋顶上、地上、树上、车上都是雪！整个世界变成了白色，美丽极了！

我急忙穿上衣服，来不及吃早饭，拿着夹雪神器冲到了楼下。我用夹雪神器夹出小鸭子、小雪人、小足球，把它们排成一排，远看它们就像一列列身穿白衣的战士，整齐又有趣！

正在这时来了一群小朋友，我们大家一起夹小鸭子、小雪人、小足球……白衣战士的队伍壮大了不少。玩完了夹雪神器，大家一起打雪仗，真是开心极了！

指导老师：王瑞兰

## 心爱的自行车

市第一实验小学小记者 纵梓诺

如果说我心底藏着一座博物馆，那么爸爸送给我的自行车一定是这座博物馆中的镇馆之宝。

我的自行车是我的老朋友了，通体是紫色的，花纹也很单调，只有一个小马宝莉的图案，可能在别人眼里早就过时了。就连灰白铁制的车铃，也有了岁月的划痕。它就是一辆普普通通的自行车，尽管这样，我还是非常喜欢。

自从有了这辆自行车，它便成了我形影不离的伙伴，无时无刻地陪伴着我。难过的时候，我都会下楼梯骑两圈，轮子“咻咻”地转，仿佛我的坏心情都被卷走了一样。所以我也把它放在了最秘密的小储藏室，只有我们两个人的“私人空间”。

还记得有次广场上举行自行车比赛，小伙伴们都信心十足，都准备了他们的最新款自行车，打算大显身手。而我只带上陪伴我多年的自行车，它和我都是那么的毫不起眼，但是我们心里都清楚彼此是老搭档了，也一定会拼尽全力去比赛。随着裁判员口哨响起，我脚踏踏板，用力一蹬，盯着目的地，像离弦的箭冲出起跑线，越骑越有劲，好似脚下生了风，又似脱了缰的野马，超越了一个，两个，三个……最后冲到了终点。我竟然获得了第一名，这令我自豪不已。自行车仿佛也在对我说：“干的不错，伙计。”

转眼间，这辆自行车已经陪我度过了两个春秋，也许在别人眼中，它只是一个款式过时的旧自行车，但在我的心中，它是那个陪伴着我的亲密伙伴，它记录着爸爸对我的爱，也记录着我对其的爱。

指导老师：李静

## 美丽的家乡

梅苑学校小记者 王祖芝

我的家乡四季景色优美，有好多湖泊，物产丰富，尤其煤矿很多，是个美丽的地方，她就是我的家乡——淮北。

春天万物复苏，柳绿花红。小草从土里冒出来，小花开出了几朵，像春姑娘的眼睛在眨呀眨。树木抽出新的枝条，碧绿碧绿的，像小姑娘的辫子。河里的冰融化了，叮咚叮咚的流水声，唱着优美的歌曲。小鸟在天空中飞着，叽叽喳喳地叫着，好像在赞美自己的家乡。

夏天，树木长得郁郁葱葱，非常高大。天气炎热，蓝蓝的天空挂着火球一样的太阳，云好像被融化了，消失的无影无踪。水里的鱼儿都不敢露出水面，鸟儿也不敢飞出来，连小狗也不敢出来晒太阳了。人们更不用说了，都在屋里吹着空调和电扇，吃着雪糕，享受夏日的静谧。

秋天，田野金黄色黄的。秋风吹过，一层层金色的麦浪涌向天边，像是为人们唱着丰收的歌曲。绿油油的菜

地里，嫩绿的菜叶上闪着晶莹的露珠。忙碌的果园里，农民伯伯正在采摘红红的苹果，一片繁忙景象。

冬天就更美了，雪花在空中飞舞，树上积满了白雪，厚厚的又松又软。孩子们来到雪地上堆雪人，打雪仗，还在雪地上打滚，玩得可开心了。

这就是我的家乡，一年四季景色宜人，十分美丽。我爱我的家乡淮北！

指导老师：武颜平

## “麻辣烫”老师

市第一实验小学小记者 王琳

看，坐在教室里专心备课那位就是李老师，在我的眼中她就是美食——“麻辣烫”。

她的“食材”丰富多样，有好听能唱的古诗词，也有深入浅出地给我们讲道理，还有让人捧腹大笑的笑话。最好“吃”的还是李老师声情并茂朗读，难怪我们都喜欢“麻辣烫”老师的干货！

“麻辣烫”李老师不光“食材”多，而且“口味”也是很多。

暑假结束前老师提醒我们要复习背诵会在开学前检查。果不其然，开学的第二天老师就一个个检查，不会背的同学站着，我的天呐！一大部分人

都站了起来。老师气得那短短的头发起似乎都竖了起来，一双眼睛好像也冒出火苗来：“古诗词每天都要按计划背诵，一个星期前告诉你们提前复习，没有统一背诵录视频，就是想让你们按照自己的节奏复习。结果呢，你们看看有几个会背的？从今天起，每天必须按要求背诵，我一天一检查。”老师大声训斥道。老师严厉的话语像麻辣烫的汤汁泼在了我们的脸上，刹那间教室里鸦雀无声，安静的诡异。这就是老师的“地狱辣”。

不过这种“地狱辣”很是少见，大多数的是“甜辣”。

有一次我肚子特别疼，下课时李老师见我趴在桌子上有气无力，走到我身边摸摸我的头关切问道：“王琳怎么了？哪里不舒服？”我有气无力地说：“嗯，肚子有点疼。”老师摸摸我的背说：“看看你瘦的，要多吃点饭。来，我给你揉揉。”老师一边说一边把手放在我的肚子上，轻轻地揉搓。暖暖的动作缓解了我的疼痛。嘻嘻，还是“甜辣”让人喜爱，入口清甜，小辣提味，让人暖暖的。

瞧！这就是我们美丽的“麻辣烫”老师。

指导老师：李静

